
• WINE MENU • 
Exclusive

All our wines are lovingly supplied by Perkins Independent Wine Traders Ltd
Wines served by the glass are also available in 125ml measures.

• BUBBLES •

• PROSECCO •

17. Champagne Laurent Perrier Brut 12% France
Clear and bright, with a pale golden hue. A steady stream of very fine bubbles feed  
into a lively and persistent mousse.
Bottle 57.00

18. Champagne, Veuve Clicquot Brut 12% France
A superb marriage of freshness and power, with rich fruit and a mouth-filling effervescence.
Bottle 65.00

19. Champagne Laurent-Perrier Rosé 12% France
Sophisticated and stylish strawberry fruit, full of vivacity and easy-drinking charm.  
A wonderfully refreshing apéritif, it also works well with a variety of dishes.
Bottle 80.00

15. House Prosecco 11% Italy
Classic Prosecco! A lovely light aromatic, ripe fruit and floral nose, with notes of stone  
fruit and apple, which leads to a creamy palate and a bright, classy finish.
200ml baby bottle 7.95  l  Bottle 21.50

16. ‘Pink’ Prosecco Lunetta Spumante 11% Italy
A fresh creamy pink fizz produced at the foot of the Dolomite mountains. A lively rosé  
fizz with delicate aromas of red berries and a palate of lush, summer fruits.
200ml baby bottle 7.95  l  Bottle 23.95

• FOOD & WINE PAIRINGS •

   
Pinot Grigio  
Ancora (#2)     

Picpoul  
L’Ormarine (#6)

   
Sauvignon Blanc 
Del Rey (#1)

  
 
  Chardonnay  
Sierra Grand (#3)

   
Chenin Blanc  
Dudley’s Stone (#4)    

Pinot Grigio Rosé  
Ancora (#7)

   
Merlot  
Del Rey (#10)

   Cabernet Sauvignon 
Bellefontaine (#13)

   Marlborough Sauvignon 
Mirror Lake (#5)   

  Pink Prosecco 
Lunetta (#16)

   Malbec  
Rare Vineyard (#12) 

   Barbera  
Fazzoletto (#14)

Vicarage Lane, Whittington, Staffordshire WS14 9LQ
Tel: 01543 432429  l  07985 172258
cotonhousefarm.com



• WELCOME TO • 

Our team of staff welcome you to Coton House Farm.  
Our exclusive wine menu offers a wide variety of 
choice. All our wines have been carefully selected 
by our local wine merchant to provide you with an 

excellent range of quality drinks. If you require any 
assistance in choosing a wine, our team are always 
on hand to offer friendly advice and help. Cheers.

CRISP & REFRESHING
1. Sauvignon Blanc, Tierra Del Rey 12.5% Chile
Classic Sauvignon Blanc nose with herbaceous notes, yet with underlying ripeness.  
Rich citrus character on the palate is livened up by zesty acidity and a lingering finish.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

2. Pinot Grigio, Ancora 12% Italy

A fresh, dry white with gentle floral and citrus aromas. Crisp and delicate on the palate 
with lightly honeyed fruit balanced by lemony acidity, some minerality and  
a fresh, dry finish.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

RICH & AROMATIC 

3. Chardonnay, Sierra Grande 13% Chile
Ripe white peaches and mango and a touch of vanilla creaminess on the nose with  
elegant mineral flavours on the palate, no oak, very pure, clean and crisp.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

4. Chenin Blanc, Dudley’s Stone 13% South Africa
A Chenin with broad appeal displaying classic baked apple and zippy citrus aromas  
with soft, delicate apple fruit on the palate well balanced by crisp acidity.
Bottle 23.50

INTENSE & FULL FLAVOURED 
5. Sauvignon Blanc, Mirror Lake, Marlborough 13.5% New Zealand
Intense aroma of pink grapefruit and blackcurrants. Quite rich in the mouth offering  
more body than most Marlborough Sauvignons.
Bottle 23.00

6. Picpoul de Pinet, L’Ormarine, Languedoc 13% France
Nicknamed ‘La Bomba’ for such incredible fruit and zest. Exuberantly fresh on the palate 
with ripe mango fruit, a slightly saline edge and underlying minerality. This is flavourful  
and concentrated yet still fine and elegant with a very long finish.
Bottle 25.00

7. Pinot Grigio Rosé, Ancora 12.5% Italy
Lightly tinted Pinot Grigio with a touch of Pinot Noir – from the Pavia region south of 
Milan. A dry, fresh and fruity rosé with delicate aromas of red berries. Soft and creamy 
textured with good intensity of ripe berry and red cherry fruit, and a vibrant finish.  
Such an easy-drinking wine that goes well with most light dishes.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

8. Zinfandel Rosé, Wild Wood 10.5% California
A major crowd pleaser from the Sunshine State! Luscious strawberry ice cream  
on the nose supported by a bright, berry fruited palate with candied sweets and  
tinned strawberries resulting in an off-dry finish. Served well-chilled and guaranteed  
to chill you out!
Bottle 20.00

RIPE & JUICY
9. Rioja, Vega Piedra 13.5% Spain
An attractive modern style of Rioja with perfectly integrated and expressive plum  
and juicy black fruit aromas. Medium bodied on the palate, with red and black fruits,  
vanilla and spice, building to a savoury white pepper finish.
Bottle 22.00

10. Merlot, Tierra Del Rey 13% Chile
Deliciously ripe with flavours of prunes, violets with a touch of fruitcake. The tannins  
are smooth and supple and the finish is fresh and characterful. Great value red reflecting 
well the skill of this Domaine.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

WARM & COMPLEX
11. Shiraz, Cape Heights 14% South Africa
Premium quality fruit and mature vines have produced a wine with great balance,  
length and fruit intensity. This attractively fruity Shiraz in a cooler-climate style has 
concentrated mulberry and black pepper notes.
125ml 4.00  l  175ml 6.00  l  250ml 8.00  l  Bottle 20.00

12. Malbec, Rare Vineyards 13% France
Malbec’s true home is in Southwest France, which is where this wine is produced.  
Rare Vineyards Malbec is a rich, velvety, overtly fruity wine that has violet aromas and  
some spice on the palate.
Bottle 23.00

DEEP & ROBUST
13. Cabernet Sauvignon, Bellefontaine 14% France
A concentrated and savoury red from the deep south of France. This wine shows  
intriguing savoury and herbal aromas of bitters and thyme. The palate is full of fruit  
and carries through more woody, savoury flavours to the finish. A delightful wine.
Bottle 21.50

14. Barbera, Fazzoletto ‘Passito’ 14% Italy
A fresh, vibrant and juicy red with aromas of sweet ripe plums and cherries.  
Delicious fruit forward characters of cherry and wild plum and the ripe rounded  
finish are balanced by fresh bramble acidity.
Bottle 25.00

COTON HOUSE FARM

• WHITE •
• RED •

• ROSÉ •


